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Mepuo Mepeonatansu [eHexHbii [eHexHbli [leHexHbii ,qM(iKOHTVIpOBa?
() ble 3aTpaTbl [ o AERBE) HbIli feHEKHbI
(1C) notok DCF
0 26 792 480,00 P 26 792 480,002 | -26 792 480,002 |-26792480,00¥¢
1 14 004 400,002 | 7573 085,19#¢ 6431314,819 5720792,399
2 14 004 400,002 | 7573 085,19° 6431314,81° 5088 767,479
3 14 004 400,002 | 7573 085,199 6431314,81° 4526 567,76
4 14 004 400,009 | 7573 085,199 6431314,81 9 4026 479,06 2
5 14 004 400,002 | 7573 085,19¥¢ 6431 314,81 ¢ 3581639,44 P
6 14 004 400,002 | 7573 085,19 ¢ 6431 314,81 ¢ 3185 945,06 ¢
7 14 004 400,002 | 7573 085,19° 6431314,81° 2833966,43 P
8 14 004 400,002 | 7573 085,19¢ 6431314,81° 2520873,90#
9 14 004 400,00# | 7573 085,19¢ 6431314,819 22423713789
NPV 6934 922,89 P
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~ 26 %

BHyTpeHHsIA HOPMa 10XOHOCTH

MepBoHauanbHble | [leHexHblit [leHexHbii [leHexHbIl noTok
Mepvoa (t)
satpatol (IC), py6. | moxog, pyb. pacxog, pyb. (CF), pyb.
0 26792 480,00 # 26792 480,002 -26 792 480,00 2
1 14 004 400,00 2 7573 085,19 6431314819
2 14 004 400,002 7573085199 6431314819
3 14 004 400,00 2 7573 085,19 6431314819
4 14004 400,002 | 7573 085,19 P 6431314819
5 14004 400,009 | 7573 085,198 6431314819
6 14004 400,009 | 7573 085,199 6431314819
7 14004 400,009 | 7573 085,198 6431314819
8 14004 400,009 | 7573 085,198 6431314819
9 14 004 400,00 2 7573 085,19 % 6431314819
IRR 18,98 %
Cpok okynaeMocTu
JleHexHpld MNOTOK Ha S5 romy
peainmn3anunumn ITPOCKTAa B MCECHAIT

cocrapisieT 535 9429 pybneii. B 5 rony
HEOOXOIMMBIN JEHEXHBI MOTOK [0
JOCTKEHHSI  CpOKa  OKYIaeMOCTH
coctaBut 7498 535,57 pyOnei, cpok
OKYIIaeéMOCTH MPOEKTa COCTABUT 5 roja
2 MecsI1eEB



